

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: *Brucella abortus*

Autor práce: Kristýna Voltrová

Vedoucí práce: Ing. Iveta Brožková, Ph.D.

Bakalářská práce **Kristýny Voltrové** na téma „*Brucella abortus*“ má rozsah 70 stran, včetně souhrnu literatury. Česká republika se již od roku 1964 řadí mezi země v nichž onemocnění způsobené bakterií *Brucella abortus* nepředstavuje aktuální riziko pro zdraví zvířat a lidí, lze ji tedy označit, jako zemi prostou nákazy. Onemocnění se na našem území v současné době nevyskytuje, ale v méně pokročilých zemích je možné jej zaznamenat s velkým nárůstem nakažených. U nás se vyskytuje pouze v ojedinělých případech, a to formou importované nákazy. Proto je nesmírně důležité, aby se dané onemocnění neopomíjelo, a dbalo se především na zvýšenou opatrnost při manipulaci se zvířaty a jejich biologickým materiálem.

Práce je standardně členěna do několika kapitol a představuje poměrně ucelený přehled dané problematiky.

Studentka přistupovala k sepsání bakalářské práce velice zodpovědně, práci pravidelně konzultovala jak elektronicky, tak osobně a nebránilo ji v sepsání a konzultacích ani to, že již sama pracuje v laboratořích. Práci odevzdala s velkým předstihem, což momentálně takovýto zájem o sepisování práce u studentů postrádám. Určité nedostatky, které se objevily při sepisování, pramenily z menší zkušenosti autorky. Veškeré připomínky však studentka akceptovala, práci opravila dle připomínek a k dalšímu sepisování práce opět přistupovala velice aktivně.

Po formální stránce má práce velmi dobrou úroveň, jazykově i stylisticky bez podstatných chyb. Grafická úprava práce je velmi pěkná.

Autorka sama dokázala vyhledat články týkající se jednotlivých kapitol bakalářské práce a shromáždila tak dostatečné množství odborné literatury. Jedná se především o články z impaktovaných časopisů, minimálně se vyskytují odkazy na skripta či knihy. Literární zdroje jsou sepsány s drobnými odchylkami v souladu s příslušnou normou ČSN ISO 690, ale v souladu se zvyklostmi v daném oboru. Literatura je psána zcela v jednotné podobě.

Bakalářskou práci **Kristýny Voltrové** hodnotím jako přínosnou v oblasti určené zadáním, doporučuji k obhajobě a po zhodnocení celkového přístupu k řešení, pracovní iniciativy i všech dalších skutečností klasifikuji známkou

A

V Pardubicích 3. 8. 2023

Ing. Iveta Brožková, Ph.D.